



72-летней британке Кэтлин Дэнби власти запретили видеться с внучкой, однако женщина нарушила запрет. Бабушка случайно встретила внучку на выставке и, не удержавшись, обняла её – эту сцену сняли камеры видеонаблюдения. Тайный суд по делам опеки приговорил миссис Энби к трём месяцам заключения.

«Я не была арестована лишь потому, что не пришла на заседание суда, – сообщила Кэтлин. – Не хочу в тюрьму только за контакт с внучкой. Ей уже 18 лет, и она сама может решать, что ей делать. То, как с нами поступили социальные службы, – в высшей степени жестоко».

Когда девочке было 11 лет, отцу запретили с ней видеться из-за жестокого обращения с дочерью. Сотрудники опеки сочли, что общение с другими членами семьи также вредит ребёнку, расстраивает её и отвлекает от учёбы. Внучку миссис Дэнби забрали из семьи, бабушка могла с ней общаться раз в месяц только по телефону и в присутствии социальных работников.

По словам Кэтлин, внучка сбегала из приюта 175 раз. Эта бесчеловечная история возмутила многих британцев.